Юбилей / Jubilees



К 65-летию со дня рождения Ильи Михайловича Буриева

Ilya M. Buriev To 65th anniversary

1 мая 2019 г. исполнилось 65 лет советнику главного врача по хирургии Павловской больницы (ГБУЗ "ГКБ №4" ДЗМ), заслуженному врачу РФ, доктору медицинских наук, профессору Илье Михайловичу Буриеву.

Илья Михайлович родился в Москве в семье врача. В 1971 г. окончил московскую школу №35. До поступления во 2-й МОЛГМИ им. Н.И. Пирогова работал санитаром морга и лаборантом в лаборатории по пересадке органов и тканей АМН СССР, а с третьего курса института — медбратом в 42-й городской больнице. После окончания института в 1978 г. поступил в клиническую ординатуру по хирургии Института хирургии им. А.В. Вишневского АМН СССР. После прохождения обучения в ординатуре в 1980 г. поступил в аспирантуру по хирургии в том же институте. В 1984 г. успешно защитил диссертацию на соискание ученой степени кандидата медицинских наук. Продолжал работать в Институте хирургии им. А.В. Вишневского младшим, старшим, ведущим, главным научным сотрудником отдела абдоминальной хирургии, руководителем группы хирургической панкреатологии. В 1991 г. Илья Михайлович защитил диссертацию на соискание ученой степени доктора медицинских наук. Научно-практическую работу в институте совмещал с педагогической деятельностью как сотрудник кафедры хирургических болезней Государственной классической академии им. Маймонида. В 2005 г. был избран на должность руководителя кафедры факультетской хирургии этого учреждения и получил звание профессора.

С 2004 г. на протяжении более 10 лет Илья Михайлович руководил клиникой "Мединцентр" Главного производственно-коммерческого управления по обслуживанию дипломатического корпуса МИД РФ (ГлавУпДК при МИД России). С 2015 г. в качестве заместителя главного врача организовывал работу первого в Москве медицинского стационара сети коммерческих клиник "Семейный доктор", а с 2017 г. возглавлял хирургическую службу старейшей Городской клинической больницы №4 (Павловская больница) в качестве заместителя главного врача по хирургии, где и трудится в настоящее время.

Стремление к научной деятельности очень рано проявилось у И.М. Буриева. Уже в возрасте 34 лет он стал лауреатом очень престижной в то время премии Ленинского комсомола СССР, в 2015 г. – лауреатом премии Правительства РФ. Профессор И.М. Буриев – автор более 250 научных работ, соавтор 5 монографий. Он является создателем первого в России электронного руководства по хирургической панкреатологии, автором глав в престижном американском руководстве по хирургии Mastery of Surgery (пятое издание). Член правления Московского общества хирургов, Ассоциации гепатопанкреатобилиарных хирургов стран СНГ, входит в международные и российские медицинские ассоциации (IHPBA, IGE, EDS, Российское общество хирургов). Член редколлегии журналов "Анналы хирургической гепатологии", "Раны и раневая инфекция".

Несмотря на крайнюю загруженность административной, педагогической и общественно значимой работой, Илья Михайлович активно оперирует и выхаживает тяжелобольных в, казалось бы, абсолютно безнадежных ситуациях. Делать это так, как делает он, дано далеко не каждому врачу. Именно поэтому одна из первых премий "Призвание" (2005) была присуждена коллективу врачей за лечение больного, в спасении которого центральная роль принадлежала Илье Михайловичу.

Свой юбилей Илья Михайлович встречает полным сил и энергии, которая всегда поражала всех, кто его знает, надеждами на развитие и совершенствование хирургической помощи населению России. Коллеги, друзья, ученики и редколлегия журнала "Анналы хирургической гепатологии" сердечно поздравляют Илью Михайловича с юбилеем, желают крепкого здоровья, дальнейших творческих успехов и семейного благополучия.